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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 17 DE FEVEREIRO DE 2022Às nove horas e trinta e três minutos do
dia dezessete de fevereiro de dois mil e vinte e dois, sob a Presidência do Vereador Luiz
Gonzaga de Oliveira, iniciou-se a sexta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Ouro
Preto. O presidente solicitou ao Secretário, vereador Matheus Pacheco de Moura
Pereira, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os vereadores Alessandro
Carlos Correia, Celso Maia Júnior, Geovanni Hugor Pedrosa Mapa, Luciano Barbosa de
Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Matheus Pacheco de Moura Pereira, Naércio França
Ferreira, Vander Luís Ferreira e Vantuir Antônio da Silva, totalizando nove. Havendo
quórum regimental o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao
Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: E-mail, da Vale,
encaminhando respostas às representações nºs 206, 305, 294, 347/2021 dos vereadores
Júlio César Ribeiro Gori, Vander Luís Ferreira e Naércio França Ferreira; Ofícios nºs 246,
237, 236, 225, 224, 213/22, do Secretário de Governo, enviando resposta aos
Requerimentos nºs 349, 350, 538, 340, 544 e 437/2021, dos vereadores Naércio França
Ferreira, Lílian França Albuquerque, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Renato Alves
de Carvalho; Ofício, do vereador Naércio França Ferreira, solicitando inclusão do Projeto
de Lei Ordinária nº 394/2022 na pauta da reunião de comissões. REUNIÃO ESPECIAL:
Nesse momento a Reunião Ordinária foi transformada em Reunião Especial para ouvir
Doutor Diogo Ribeiro dos Santos, em atendimento ao Requerimento nº 547/2021, de
diversos vereadores. Foi registrada a presença dos vereadores Alex Silva de Brito,
Reginaldo Fortunato Amaro e José Geraldo Muniz. Os vereadores Vantuir Antônio da
Silva e Naércio França Ferreira pediram para se ausentar da reunião. Retomando a
Reunião Ordinária foi feita a chamada intermediária à qual responderam os seguintes
vereadores Alex Silva de Brito, Celso Maia Júnior, Geovanni Hugor Pedrosa Mapa, José
Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Matheus Pacheco de Moura Pereira, Merisson Irineu Gomes, Vander Luís
Ferreira e Wanderley Rossi Júnior, totalizando onze. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A
SEREM DISTRIBUÍDAS: Foi distribuída à comissão especial composta pelos vereadores
TITULARES: José Geraldo Muniz, Alessandro Carlos Correia e Vantuir Antônio da Silva;
SUPLENTES: Vander Luís Ferreira, Naércio França Ferreira e Matheus Pacheco de
Moura Pereira: Projeto de Resolução 398/2022, do vereador Alex Silva de Brito, que
concede Diploma de Honra ao Mérito aos Profissionais da Odontologia do SUS; Foi
distribuída às comissões competentes: Projeto de Lei Resolução nº 398/2022, do
vereador Alex Silva de Brito, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção para
o Lar São Vicente de Paulo. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada
final a qual responderam os Vereadores Alessandro Carlos Correia, Alex Silva de Brito,
Celso Maia Júnior, Geovanni Hugor Pedrosa Mapa, José Geraldo Muniz, Júlio César
Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Matheus Pacheco de
Moura Pereira, Merisson Irineu Gomes, Reginaldo Fortunato Amaro, Vander Luís
Ferreira e Wanderley Rossi Júnior, totalizando treze. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que,
submetida ao Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
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